

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

Цели за 2024 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок	Очакван резултат	Индикатор на изпълнение
1	2	3	4	5	6	7
Подобряване на административното обслужване.	Бързо и качествено административно обслужване.	Базисен модел на комплексно административно обслужване Програма за управление на Община Попово за мандат 2023 – 2027 г.	Преглед на всички съществуващи PDF форми за заявяване на услугите. Ползване на достъп до REGIX за предоставяне на услуги и заявяване на допълнителен достъп до регистри поддържани в REGIX.	09.2024 г.	Подобрено административно обслужване и удобство за гражданите и бизнеса.	Актуални форми за предоставяне на електронни услуги. Създадени условия за предоставяне на услуги чрез REGIX
Подобряване на условията за съхранение на документите и редът за тяхното използване.	Прозрачност и отчетност на дейността на общинската администрация.	Базисен модел на комплексно административно обслужване Програма за управление на Община Попово за мандат 2023 – 2027 г	Извършване на експертиза на съхраняваните документи в архивохранилищата и при служителите. Предаване на документите за постоянно запазване в ДА Търговище и унищожаване на	07.2024 г.	Подобрена отчетност и условия за дългосрочно съхранение и използване на документите.	Извършена експертиза. Структурирани документи в архивохранилището.

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

			неценните, с изтекъл срок.			
Поддържане на добро ниво на компетентност, знания и умения на служителите.	Подобряване на обслужването и приветлива администрация за повишаване на доверието към местната власт.	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	Участие на служителите от общинската администрация в обучения за административно обслужване, е-управление и др. във връзка с дейността.	12.2024 г.	Повишаване квалификацията на служителите	7 бр. обучения 7 бр. служители
Подобряване на вътрешната организация на работа за по-голяма прозрачност и отчетност.	Толерантно отношение към гражданите и техните проблеми Прозрачност и отчетност на дейностите на общинска администрация.	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	Увеличаване броя на предлаганите електронни услуги. Публикуване на информацията и на действащата интернет страница на общината.	12.2024 г.	Подобрено обслужване и информираност на гражданите и бизнеса. Повишаване на доверието към местната власт	
Поддържане на стабилно финансово състояние.	Внедряване на нов управленски подход в работата на Общинска администрация – Попово за балансирано и	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./ Общински бюджет 2024 г. и	Ефективно разпределение на финансовите ресурси и спазване на бюджетната дисциплина.	01-12.24 г.	Устойчив, справедлив и подчинен на ясни правила финансов ресурс. Прозрачно управление на публичния ресурс и повишено доверие на избирателите.	Извършване на разходи до размера на собствените приходи.

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

	устойчиво развитие.	Отчет за касовото изпълнение на бюджета на община Попово за 2024 г.				
Повишаване на събираемостта на местните данъци и такси	Повишаване на събираемостта на МДТ	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	Предоставяне на услуга за електронно плащане на данъци и такси. Издаване на актове за установяване на неплатените задължения и образуване на изпълнителни дела.	12.2024 г.	Улеснен достъп до административни услуги. Възможност за онлайн проверка и плащане на задължения. Увеличена събираемост.	пост терминали и посредник
Повишаване на жизнения стандарт на хора със специфични потребности.	Разкриване на нови социални услуги.	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	Разкриване на интегрирани мобилни здравно-социални услуги „Грижа в дома“	12.2024 г.	Подкрепа за лица с увреждания и възрастни хора, зависими от грижа. Намаляване на безработицата чрез наетия персонал за предоставяне на услугите.	Подкрепени лица – потребители на услугата. Осигурена трудова заетост на безработни лица
Осигуряване на заетост на безработни	Активна социална политика на Община Попово в	План за интегрирано	Продължаване на участието в програми, свързани	12.2024 г.	Подобряване на жизнения стандарт и качеството на живот на	

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

лица по програми за заетост.	програми за социална заетост	развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	с подобряване и подпомагане живота на хора от специфични социални групи.		лица без доходи. Намаляване на безработицата чрез наетия персонал по програмите.	
Реализиране на политика за превенция на противообществените прояви при малолетни и непълнолетни	Постигане на максимален възпитателен резултат с деца в социален и криминален риск.	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./.	Провеждане на срещи, беседи и други мероприятия с деца и ученици по превантивни програми: Асоциално поведение; Насилие между деца; Наркотични вещества, алкохол, тютюнопушене; Сексуална експлоатация и трафик на хора; Образователни, здравни и спортни	01-12.2024 г.	Намаляване броя на противообществените прояви. Създаване на благоприятна възпитателна среда.	Планувани мероприятия. Спазен график.
Реализиране на политика по подпомагане на жертвите на домашно насилие	Подкрепа, помощ и съдействие на жертвите на домашно насилие	Закон за защита от домашно насилие	Разработване на документи, процедури и оказване на съдействие на	12.2024 г.	Подкрепа, помощ и съдействие на жертвите на домашно насилие от институцията – Община Попово	Съвет по социални въпроси на Община Попово, публикувани образци на документи и указания на

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

			жертвите на домашно насилие			страницата на Община Попово.
Реализиране на местна политика в областта на здравеопазването и предприемане на мерки за насърчаване на студентите по медицина да работят в МБАЛ Попово след завършване на обучението си	Политика по осигуряване на достъпна здравна помощ на местното население		Създаване на фонд за подпомагане на студенти по медицински специалности, специализанти по медицина и лекари работещи в МБАЛ Попово	12.2024 г.	Постигане на стабилитет в местната политика по здравеопазване в Община Попово чрез стимулиране на медицинските специалисти – студенти да работят в МБАЛ Попово	Създаване на Фонд „Бъдеще“ и сключени 2 договора с медицински специалисти
Подобряване на достъпа до населените места в общината чрез реконструкция на улична мрежа по населени места и общински пътища.	Подобряване на техническата инфраструктура	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	Ремонт и рехабилитация на улична мрежа	12.2024 г.	Подобрена мобилност на населението. Подобрено състояние на пътната и улична настилка Благоустройство на жилищни квартали в населените места.	Осигурено съвременно ниво на обитаване, транспортна достъпност и добра комуникация. Реализирана безопасност и сигурност на градската среда и гарантиране на носимоспособността и отводняването от повърхностни води и

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

						безопасността на движение
Подобряване на ВиК мрежата по населени места.	Решаване на проблеми с ВиК мрежата		Изграждане, реконструкция и рехабилитация на външна и вътрешна водоснабдителна система и съоръжения	12.2024 г.	Трайно подобряване на качеството на жизнената среда.	Реконструирана и рехабилитирана водопроводна мрежа Подменени сградни водопроводни отклонения
Поддръжка на общинската собственост и територии.	Благоустройство на инфраструктурата и общинската собственост, подобряване на жизнената среда.	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./	поддръжка и ремонт на сгради общинска собственост; - почистване на общинските пътища от паднали камъни и свлачища, кастрене и косене на банкетите; - почистване и поддръжка на дъждоприемни шахти; - поддържане на хоризонталната маркировка, поставяне на пътни знаци, огледала и		Подобрена жизнената среда и безопасност на движението.	- минимум два пъти, а при необходимост и повече - Пролет и есен - По решение на комисията по БДП -

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

			указателни табели; - текуща поддръжка на улично осветление и др.			
Модернизация на образователната среда в Община Попово	Подобряване и модернизация на сградния фонд в образователните структури на територията на Община Попово	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./.	Осигуряване на достъпна среда, създаване на благоприятна среда и саниране на сградите	12.2024 г.	Модернизация на образователната среда в Община Попово	Сключени договори за Модернизация на образователната среда в ДГ Здравец, ДГ Слънце и ПГ Христо Ботев
Енергийно обновяване на административни сгради	да се осигурят условия за качествено обслужване в общинските административни сгради, чрез изпълнение на комплекс от мерки за изграждане на енергийно ефективна, иновативна и подкрепяща общинска	План за интегрирано развитие на Община Попово /2021 – 2027г./		12.2024 г.	1.подобряването на енергийните характеристики на общинските сгради ще подпомогне намаляването на разходите за енергопотребление и съответно на разхода на публичен ресурс; 2.подобряването на условията в помещенията за предоставяне на	Енергийно обновяване на административни сгради в селата Априлово, Медовина, Иванча и Баба Тонка

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

	административна среда за гражданите на община Попово.				услуги и за работа ще допринесат за по-бързото обновяване на всички видове сгради, тъй като сградите са с висока степен на видимост в обществения живот.	
Създаване на условия за разходка, развлечения и игри на домашни любимци на територията на гр. Попово	Изграждане и обособяване на необходимото пространство, където домашните любимци да имат възможност да се разхождат спокойно, да играят и да се социализират.	Чл.150 от ЗВМД	Изграждане на подходяща обособена зелена площ за разходка на домашни любимци – сенчесто и удобно пространство, близко до естествената природа на животните	12.2024 г.	Изграждане на парк за разходка на домашни любимци	Подготовка на проектно предложение, одобряването му и сключване на договор

ЦЕЛИ НА ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ ПОПОВО ЗА 2024 Г.

			(трева, дървета, храсти). Изграждане на съоръжения за игра на животните, пейки за стопаните им, адекватна по височина ограда и врата с добро затваряне в обособените зелени площи за разходка на домашни любимци.			
--	--	--	--	--	--	--